

Univerzita 3. věku v knihovně Neratovice



Městská knihovna Neratovice se zapojila do projektu České zemědělské univerzity na podporu dalšího vzdělávání seniorů. Od ledna 2017 všem seniorům nabízíme příležitost absolvovat **Virtuální univerzitu třetího věku = VU3V** (nebo jenom zhlédnout blok přednášek na téma, které je nejvíc zajímá) přímo v Neratovicích.

V prostorách studovny Městské knihovny během akademického roku probíhají pro zájemce z řad seniorů ve starobním důchodu, ZTP a ZTP/P videopřednášky zpracované vysokoškolskými pedagogy. Celou vzdělávací akci zajišťuje Česká zemědělská univerzita v Praze.

Jak se přihlásit? Stačí přijít do knihovny a na kurz se zapsat (nemusíte být čtenářem knihovny). Od října 2017 v určené pátky v 10 hodin se ve studovně knihovny bude promítat daná lekce. K lekcím jsou vypracovány studijní materiály, které je možno v knihovně za malý poplatek (cca 20-30 Kč) vytisknout nebo zdarma poslat na e-mail. Zapsaným studentům jsou materiály přístupné i on-line (i z domova), taktéž zdarma. Další studijní literaturu lze najít a zapůjčit přímo v knihovně. Po každé lekci je pro splnění studijních povinností potřeba napsat test (je neomezený počet opakování – můžete ho psát znovu a znovu, dokud nebudete se svým výsledkem spokojeni), každý test si předem vyzkoušíme i na samotném kurzu společně. Pokud testy nebudete plnit, můžete normálně dál chodit na předplacený kurz, pouze nedostanete na konci roku pamětní list. Po úspěšném absolvování šesti tematických bloků obdržíte na slavnostní promoci na univerzitě diplom o absolvování VU3V. Můžete ale navštěvovat i jen jeden blok, který vás nejvíc zajímá, studium kdykoli přerušit a pak ho zase kdykoli začít – jak se vám bude chtít a jak budete potřebovat.

Od pátku 6. října poběží kurz Umění rané renesance v Itálii. Celkem půjde o 6 lekcí v tyto termíny: 6. a 20. října, 3., 10. a 24. listopadu a 8. prosince. Začátek vždy v 10:00. Celý kurz stojí 300 Kč.

Na konci akademického roku uspořádáme společný tematický výlet (letos jsme byli na zámku Troja) a slavnostní předávání pamětních listů pro úspěšné absolventy kurzů. Česká zemědělská univerzita navíc pořádá slavnostní semináře, kde se můžete setkat se studenty z měst z celé republiky a navíc absolvovat zajímavé exkurze.

Přijďte se podívat i vy! Seznamte se s lidmi ze svého okolí, kteří mají podobné zájmy. Absolvujte výlet v bezpečném kolektivu, ne se „šmejdy“.

Bližší informace získáte přímo v knihovně nebo na tel. čísle: 315 682 307 nebo na e-mailu: tumova@knihovnaneratovice.cz. Kurz za knihovnu povede Mgr. Hana Tůmová.

Vybíráme témata pro podzimní kurzy Virtuální univerzity 3. věku v knihovně

Od pátku 6. 10. pobeží kurz Umění rané renesance v Itálii.

Poplatek za 6 lekcí je 300 Kč celkem.

Data dalších lekcí: 20. října, 3., 10. a 24. listopadu a 8. prosince. Vždy v 10 hodin.

Zájemci se mohou **hlásit** přes e-mail: **tumova@knihovnaneratovice.cz** nebo na tel.: **315 682 307** až do října, zápis a platba proběhne na první lekci.

Můžeme vybrat ještě další kurz, který by se konal ve čtvrtek dopoledne v 10 hodin, 1x za 14 dní. Až do 30. 6. můžete vybírat z nabídky kurzů uveřejněných na **e-senior.cz** nebo na nástěnce v knihovně.

Co? Kdy? Kde?

Kurzy se konají od října do prosince, v pátek v 10 hodin.

Jsou určeny pro seniory a invalidní důchodce. Každý kurz je zpoplatněn (200 - 300 Kč za kurz).

Hlasování o tématech do 30. 6. 2017

Přihlašování až do října!



Nesedte doma a přidejte se i vy k aktivním seniorům!